

ધો-૧૧ના વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ ૧૫મીએ પરીક્ષાની બેઠક વ્યવસ્થા જોઈ શકશે પરીક્ષાને અનુલક્ષી સ્થાનિક કક્ષાએ સ્કવોડની ૨૭ ટીમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ બિલ્ડીંગોમાં ૩૦૪ બ્લોક ખાતે પરીક્ષા ધો-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૧૬ એપ્રિલથી શરૂ થનારી દ્વિતીય માસિક પરીક્ષામાં એક-એક કેન્દ્રમાં પરીક્ષાની ૫૮૨૭ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેસનાર છે. જ્યારે આ વિદ્યાર્થીઓની બેઠક વ્યવસ્થા સંદર્ભે જાણકારી મેળવવા ૧૫ એપ્રિલના રોજ પરીક્ષા સેન્ટરો બંધોરે ૨.૩૦ થી ૫.૦૦ કલાક દરમિયાન પુલ્લા રહેશે. ધો-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં દ્વિતીય સેમીસ્ટરની પરીક્ષાની કાર્યવાહી ૨૭ બિલ્ડીંગમાં હાથ ધરવામાં આવશે. પરીક્ષાના પ્રારંભ પૂર્વેના દિવસે વિદ્યાર્થીઓ બંધોરે ૨.૩૦ થી ૫.૦૦ કલાક દરમિયાન પોતાની બેઠક વ્યવસ્થા જાણી શકશે. જિલ્લા શિક્ષણ તંત્રના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર જિલ્લાના ૨૭

ગાંધીનગરમાં મોડી સાંજે વાતાવરણમાં પલ્ટો આકરી ગરમી ગાયબ થઈ : ચૈત્ર મહિનામાં અપાઠી વાતાવરણ છવાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ભારતમાં વાતાવરણ પલ્ટાયું છે. એપ્રિલ મહિનામાં આકરી ગરમી પડવી જોઈએ તેના સ્થાને વાતાવરણ ઠંડું બની રહ્યું છે. પાટણ સહિત ઉત્તર ગુજરાતના કેટલાક સ્થળોએ ગઈકાલે કરા પડ્યા હતા. ગાંધીનગરમાં તેની અસર સ્વરૂપે ઠંડો પવન ફૂંકાવવો શરૂ થયો હતો અને વાઘોની અવરજવર શરૂ થઈ હતી. ધૂપ-છાંવ જેવું વાતાવરણ સર્જતા મહત્તમ તાપમાન જે એક સમયે ૪૧ ડિગ્રીથી વધુ પહોંચી ગયું હતું તેને એક ઝટકે ૨ થી ૩ ડિગ્રી જેટલું નીચું ઉતરી ગયું હતું. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૮ ડિગ્રી જેટલું રહેતા ગરમીથી રાહત મળી હતી. ગાંધીનગરમાં જાણે ચૈત્ર મહિનામાં અપાઠી માહોલ છવાયો હોય તેવું લાગતું હતું. સૌરાષ્ટ્રના રાજકોટ અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં વરસાદ પડ્યો હોવાના સમાચાર પ્રાપ્ત થયા હતા. હાલમાં



ઘઉંની કાપણીની સીઝન ચાલી રહી છે ત્યારે રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદ અને ઝાકળવર્ષા થતા ખેડૂતો

ભૂણે ખાંચરેથી

આજે ગાંધીનગર જિલ્લા શહેરમાં મહિલા કોંગ્રેસ સંગઠનની કામગીરી જોવા નિરીક્ષક સુશ્રી આશા શર્મા ગાંધીનગર આવ્યા હતા. તેમણે કાઉન્સિલરો અને હોદ્દાદારો સાથે બેઠક કરી હતી. જામનગર મેયર કપ ટુનિમિન્ટમાં રમવા માટે આજે વહેલી સવારે શહેરના ભાજપી કાઉન્સિલરો જામનગર જવા રવાના થયા હતા. આજે મોડી સાંજે ચંડલ આંધીને હવામાનના જાણકાર નિખાતો પિ. મોન્સુન એક્ટીવીટી સાથે સરખાવતા હતા. મોડી સાંજે કુંદાપેલ આંધીમાં પવનની ગતિ ૧૮ થી ૨૦ કિ.મી. જેટલી હોવાનું પણ આ નિષ્ણાતોએ કહ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં આવતીકાલથી લગ્નસરાની મોસમનો બીજો તબક્કો શરૂ થઈ રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં મજ્જરોની ઉત્પત્તિમાં વધારો થયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીમાં હાલ ત્રણ ડે. કલેક્ટરોની જગ્યાઓ ચાજીમાં ચાલી રહી છે. જેમાં સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, મધ્યાહન ભોજન યોજના તેમજ જમીન સંપાદનની જગ્યાઓનો સમાવેશ થાય છે.

રવિવારે પલ્લ પોલિયોનો બીજો રાઉન્ડ

બીજા રાઉન્ડમાં વધુ વીસ બુથ બનાવવાનો નિર્ણય : બાંધકામની મોટી સાઈટના મજૂરોના બાળકોને પણ આવરી લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આગામી રવિવારે પલ્લ પોલિયોનો બીજા રાઉન્ડમાં વીસ બુથ વધારી અને રસીકરણને વધુ સઘન બનાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી શ્રી રાકેશ વેદે જણાવ્યું છે કે પલ્લ પોલીયોનો બીજા રાઉન્ડમાં ઈટો-બહાના વિસ્તારો ઉપરાંત જે મોટી બાંધકામની સાઈટો ચાલી રહી છે ત્યાં કામ કરતા મજૂરોના બાળકોને પણ આવરી લેવા માટે બુથોની સંખ્યામાં વધારો કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લાના ૦ થી ૫ વર્ષની આયુ ધરાવતા બે લાખથી વધુ બાળકોને આવરી લેવામાં આવશે. રસીકરણના આ મહત્વના કાર્યક્રમના અમલીકરણ માટે મોબાઈલ ટીમની સંખ્યા પણ વધારીને ૫૦ કરવામાં આવી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર જિલ્લામાં ૮૫૦ કરતાં વધુ વધુ બુથ ઉભા કરવામાં આવનાર છે. આ કાર્યક્રમના મોનીટરીંગ માટે

પ્રથમ દિવસે થઈ હતી. આ વેળાએ આ કામગીરી પ્રથમ દિવસે જ ૧૦૦ ટકા થાય તે રીતે આખું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરી વિસ્તારમાં પણ આ કાર્યક્રમમાં સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓની મદદથી કામગીરીને વધુ અસરકારક બનાવવાનું આયોજન વિચારવામાં આવ્યું છે. મંદિરો, એસ.ટી. બસ સ્ટેન્ડ તેમજ રેલવે સ્ટેશન નજીક પણ બાસ પોલિયો બુથ ઉભા કરવામાં આવશે. વેદે જણાવ્યું હતું કે રસીનો પુરતો જથ્થો દરેક કેન્દ્ર પર રવાના કરી દેવામાં આવ્યો છે. આ માટે જરૂરી તાલીમ પણ કરવાઈઓને અપાઈ છે. બાંધકામની મોટી સાઈટો ચાલતી હશે ત્યાં મોબાઈલ ટીમો પણ પહોંચશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં એકપણ સહીત બે ને ડેપોના સ્ટાફ મેમ્બરે રંગે હાથ ઝડપી લીધા હતા.

ડેપોમાં મુસાફરનું પાકીટ સેરવતા બે રંગે હાથ પકડાયા

ડેપોના કર્મચારીઓએ ફરી એકવાર ઉમદા ફરજ નિભાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોમાં બસની અંદર ભીડભાડની સ્થિતિનો લાભ લઈ મુસાફરોનું પાકીટ ચોરવાનો પ્રયાસ કરતી એક મહિલા ગડીયાને ડેપોના સ્ટાફ મેમ્બરે રંગે હાથ ઝડપી લીધા હતા. ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોમાં પોલીસ વોચના અભાવે ગુનાખોરી તત્વોનો જોર વધી રહ્યું છે. થોડા વખત અગાઉ પણ મુસાફરો પર વોચ રાખી તકનો લાભ ઉઠાવી પાકીટ સેરવી લેતા ગડીયાને ડેપોના સ્ટાફ કર્મીઓએ ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં બીજાવાર આજે પાકીટ ચોર તત્વોને ઝડપી લેવાયા હતા. એસ. ટી. ડેપોના સંકુલમાં આજે બંધોરે ૧૨.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં ગાંધીનગર-દહેગામ રૂટની બસ આવતા એક જાણભેદી મહીલા તેમજ યુરુષે બસમાં ભીડભાડનો લાભ ઉઠાવી મુસાફરના પિસ્તામાં હાથ નાંખી પાકીટ સેરવી લેવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. પરંતુ બંનેની શકમંદ વર્તણૂકના લીધે ડેપોના કન્ટ્રોલર સહિત અન્ય કર્મચારીઓએ તેમના પર વોચ રાખી હતી. જેના પરિણામે આ બંનેને પીક ડેપોટીંગ વેળાએ રંગે હાથ ઝડપી લેવામાં આવ્યા હતા. ડેપો કક્ષાએથી આ અંગે સે-૭ પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી.


સિટી બસના ભાડા-વધારા સામે ભાજપી કાઉન્સિલરોનો ઉગ્ર વિરોધ

એસ.ટી. નિગમે ભાડું વધાર્યું નથી પણ સીટી બસના ચાલકોએ આ મનસ્વી ભાડા વધારો કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર સીટી બસના ભાડામાં કરાયેલા વધારાનો આજે ભાજપના કાઉન્સિલરોએ ઉગ્ર વિરોધ કર્યો છે અને શહેરી સી. એન. જી. ના ભાવમાં થયેલા વધારા પછી પણ એસ.ટી. નિગમે ભાડું વધાર્યું નથી પણ સીટી બસના ચાલકોએ આ મનસ્વી ભાડા વધારો કર્યો છે.

શ્રી પટેલે જણાવ્યું છે કે આ ભાડા વધારાનો અમે વિરોધ કરીએ છીએ એટલું જ નહિ આગામી દિવસોમાં આ બસ ચાલકો દ્વારા જો આંતરિક બસ સેવા અસરકારક નહિ શરૂ કરાય તો અમે આંદોલન છેડીશું. ભાજપના શ્રી આશિષ દવેએ જણાવ્યું છે કે સીટી બસના ચાલકોએ તેના પીક અપ સ્ટેન્ડ જ નથી બનાવ્યા અને આઉટ ડીપ વસુલવામાં આવે

એસ.ટી. ડેપોમાં પોલીસ વોચના અભાવે ગુનાખોરી તત્વોનો જોર વધી રહ્યું છે. થોડા વખત અગાઉ પણ મુસાફરો પર વોચ રાખી તકનો લાભ ઉઠાવી પાકીટ સેરવી લેતા ગડીયાને ડેપોના સ્ટાફ કર્મીઓએ ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં બીજાવાર આજે પાકીટ ચોર તત્વોને ઝડપી લેવાયા હતા. એસ. ટી. ડેપોના સંકુલમાં આજે બંધોરે ૧૨.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં ગાંધીનગર-દહેગામ રૂટની બસ આવતા એક જાણભેદી મહીલા તેમજ યુરુષે બસમાં ભીડભાડનો લાભ ઉઠાવી મુસાફરના પિસ્તામાં હાથ નાંખી પાકીટ સેરવી લેવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. પરંતુ બંનેની શકમંદ વર્તણૂકના લીધે ડેપોના કન્ટ્રોલર સહિત અન્ય કર્મચારીઓએ તેમના પર વોચ રાખી હતી. જેના પરિણામે આ બંનેને પીક ડેપોટીંગ વેળાએ રંગે હાથ ઝડપી લેવામાં આવ્યા હતા. ડેપો કક્ષાએથી આ અંગે સે-૭ પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી.




“સંવિધાનિક રીતો પર મજબૂતિથી અડગ રહીને આપણે આપણા સામાજિક અને આર્થિક ઉદ્દેશોને પ્રાપ્ત કરવા પડશે.”

બાબાસાહેબ ડો. ભીમરાવ આંબેડકર

૨૫ નવેમ્બર ૧૯૪૯એ સંવિધાન સભાને સંબોધિત કરતાં

૧૪ એપ્રિલ આંબેડકર જયંતિ

સૂચના અને પ્રસારણ મંત્રાલય  સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રાલય
ભારત સરકાર